Тест для проверки знаний
Вариант – 1.

1.Революции  в середине XIX века произошли:

   а) в Италии,

   б) во Франции,

   в) в Германии,

   г) в Австро-Венгрии,

   д) верно всё вышеперечисленное.

2.Крупнейшей колониальной империей в XIX веке стала:

   а) Франция,

   б) Великобритания,

   в) Германия.

3.Выдающимся писателем середины XIXвека являлся:

   а) Фенимор Купер,

   б) Оноре Бальзак,

   в) Чарльз Диккенс.

4.Первая железная дорога была построена:

   а) в Германии,

   б) в Италии,

   в) в Англии.

5.Причиной революции во Франции в Середине XIX века была:

   а) политическая раздробленность страны,

   б) первый общеевропейский экономический кризис,

   в) политическое господство дворян.

6.Что сдерживало развитие капиталистических отношений в XIX веке во Франции и Германии?

   а) дворянские сословные привилегии,

   б) развитая банковская система,

   в) промышленный переворот и внедрение машин.

7.Образование могущественной Германской империи произошло:

   а)в 1879 г.,

   б)в 1871 г.,

   в)в 1848 г.

8.Одним из важных изобретений конца XIX века был:

   а) паровоз,

   б) телеграф,

   в) радиосвязь.

9.Закон о гоумстэдах предполагал:

   а) наделение бесплатными участками незаселенных земель в США,

   б) наделение землей в английских колониях,

   в) ликвидация земельного надела в результате огораживания.

10. Назовите наиболее важные открытия в естествознании,

    оказавшие влияние на развитие техники в ХХ веке. 

Вариант – 2.

1.Мастерской мира в XIX веке называли:

    а)Францию, 

    б)Германию, 

    в)Великобританию.

2.К образованию национальных государств привели революции:

    а)в США и Англии,

    б)во Франции и Испании,

    в)в Италии и Германии.

3.В индустриальном обществе в отличие от аграрного:

    а)господствует сословная иерархия,

    б)существуют города,

    в)решающую роль в социально-производственной сфере играют

      промышленники,

    г)производство ориентировано не на объем, а на качество

      продукции.

4.Колониальный тип развития капитализма предполагает:

    а)наличие дорогой рабочей силы,

    б)сохранение архаичных форм правления,

    в)преобладание в них вредных и экологически грязных

      производств.

5.Программным документом немецких социалистов в середине XIX
  века стал:

    а)«Капитал»,

    б)«Трактат  о реформах»,

    в)«Манифест коммунистической партии»,

    г)«Моя борьба».

6.Что способствовало развитию капиталистических отношений в

  Англии и США в конце XVIII века?

    а)ввоз и вывоз капитала,

    б)церковное землевладение,

    в)наличие общинно-корпоративных организаций.

7.Плантационное рабство в США было ликвидировано:

    а)в 1864 г.,

    б)в 1892 г.,

    в)в 1849 г.

8.В объединении Германии во второй половине XIX века большую

  роль сыграл:

    а)Луи Наполеон,

    б)Отто фон Бисмарк,

    в)Карл Маркс,

9.Выдающимся английским писателем конца XIX века был:

    а)Р.Роллан,

    б)Д.Байрон,

    в)Г.Уэллс,

    г)В.Гюго.

10.Какие события XIX века, на Ваш взгляд, оказали наибольшее

   влияние на формирование индустриальной цивилизации Запада?  

